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Описание шапки “Kitty hat” 

 by Anastasiya Alekseichik 

 

              

 

 

Внимание! Перед началом работы обязательно прочитайте всё описание!!! При 
просмотре видеофайлов установите в настройках качество 1080 HD! 

 

В содержании, нажав на синий текст, вы перейдёте на соответствующую страницу. 

 

Содержание 

Введение                                                        

Размер 51 – 53  

Размер 54 – 55  

Размер 56 – 57  
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Размеры: 51-53 (54-55, 56-57, 58-60) 

 

Таблица 1. Параметры готового изделия, см 

 51-53 54-55 56-57 58-60 

a 7 7 8 8 

b 19 19,5 20 20,5 

        c 21,5 22 22,5 23 

 

 

Технический рисунок 

 

 

   

                                                                                a – высота отворота в сложенном виде 

                                                                                b – высота до макушки в сложенном виде 

                                                                                c – высота шапки в сложенном виде 

                                                                                                                          

 

Все параметры приведены в Таблице 1. 

 

Пряжа : 

 Пух норки 350м / 50гр в 3 нити 2 (2, 2.5, 2.5) мотка 

 Бобинная ангора 80, 60 350м / 50гр в 3 нити 100 (100, 115, 130) грамм 

Спицы:  

 Круговые спицы на леске 3.5, 4.0 40 см  

 

 

Дополнительные приспособления: 

 Маркеры 

 Ножницы 

 Игла 

 

Плотность вязания: 

В узоре: 20п. х 40р. = 10 см х 10 см спицами 3.5 после ВТО в готовом изделии. 

a 

b 

c 
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Важно!!! Соблюдайте заданную плотность путём подбора спиц для точного попадания!!!  

 

Для работы необходимо измерить обхват и глубину головы (Рис.1) 

Рис.1 

 

 

Сокращения:  

лиц.п. – лицевая петля 

изн.п. – изнаночная петля 

МНР – маркер начала ряда 

ф.уб.л. – фасонная убавка влево  

ф.уб.пр. – фасонная убавка вправо 

 

Узоры: 

 полупатентная резинка в поворотном вязании для образца 

 полупатентная резинка в отвороте 

 полупатентная резинка в изделии 

 

Полупатентная резинка в поворотном вязании для образца 

Раппорт узора 4 петли х 2 ряда. 

Схема читается справа налево в нечётных рядах и слева направо в чётных рядах. 
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1 ряд (ЛС) 1 лиц.п., 1 изн.п. 

2 ряд (ИС) 1 лиц.п. в петлю предыдущего ряда, 1 изн.п.  

См. видео Лицевая петля в петлю предыдущего ряда 

 

Полупатентная резинка в отвороте 

Раппорт узора 2 петли х 4 ряда. 

Схема читается справа налево в каждом ряду. 

 

 

1 ряд 1 лиц.п., 1 изн.п. 

2 ряд 1лиц.п., 1 изн.п. в петлю предыдущего ряда 

См. видео Изнаночная петля в петлю предыдущего ряда 

 

Полупатентная резинка в изделии 

Раппорт узора 2 петли х 4 ряда. 

Схема читается справа налево в каждом ряду. 

 

https://drive.google.com/file/d/1qPU9DgIvFZvyWndTWYBndtk2BKG21ATu/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1VyovMW0RViivpkVFYZb4SeRCmhIyaqHD/view?usp=sharing
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1 ряд 1 лиц.п., 1 изн.п. 

2 ряд 1лиц.п. в петлю предыдущего ряда, 1 изн.п.  

См. видео Лицевая петля в петлю предыдущего ряда 

 

Конструкция: 

Изделие вяжется снизу вверх по кругу. 

 

 

Размер 51-53 

 

На спицы 4.0 (или на 0.5 размера больше тех спиц, которыми вы попали в плотность в узоре) 

набрать  81 петлю с учётом 1 дополнительной петли. Соединить вязание в круг и развернуть 

наборный край, как показано на видео. 

См. видео Соединение вязания в круг  

Установить МНР.  

Сменить спицы на 3.5 (или на спицы, которыми вы попали в плотность в узоре) 

 

Отворот 

См. видео Лицевая петля в петлю предыдущего ряда 

См. видео Изнаночная петля в петлю предыдущего ряда 

1 ряд МНР, 1 лиц.п., 1 изн.п.  

2 ряд МНР, 1 лиц.п., 1 изн.п. из петли предыдущего ряда 

Вязать отворот, повторяя 1 и 2 ряды, на высоту 12 см или 48 рядов. 

https://drive.google.com/file/d/1qPU9DgIvFZvyWndTWYBndtk2BKG21ATu/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ZVFovgW5zRJWR2FGyHo9wnSynuLgvC40/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1qPU9DgIvFZvyWndTWYBndtk2BKG21ATu/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1VyovMW0RViivpkVFYZb4SeRCmhIyaqHD/view?usp=sharing
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Внимание! Если ваша плотность по рядам отличается, то рассчитывайте высоту самостоятельно. 

Допустим, ваша плотность 42 ряда. Рассчитываем количество рядов следующим образом: 12 см 

умножаем на 4.2 (42:10), получаем 50.4 ряда. Округляем до 50 рядов. 

  

Основная часть шапки  

Для удобства нумерацию рядов обнуляем. 

1 ряд МНР, 1 лиц.п., 1 изн.п.  

2 ряд МНР, 1 лиц.п. из петли предыдущего ряда, 1 изн.п.  

Вязать основную часть шапки, повторяя 1 и 2 ряды, на высоту 21 см от начала вязания шапки 

вместе с отворотом.  

Закончить вязать первым рядом! 

Внимание! Данная высота рассчитана на глубину головы 36 см. Если ваша глубина меньше 

(например 35 см), то рассчитваем по формуле: 

 Глубину головы 35 см разделить на 2, равно 17,5 см.  

 Прибавить 1 см на свободу облегания 

 Прибавить 7 см отворот (если вы хотите отворот больше, то прибавляйте то количество 

см, которое предпочитаете), равно 24,5 см 

 Отнять 5 см макушки 

 Равно 20,5 см 

Макушка и ушки 

Расставить маркеры М1 – М6, как показано на видео. 

См. видео Расстановка маркеров 

 

 

 

 

   

     

 

 

Для удобства нумерацию рядов обнуляем. 

   

 

 

1 1 

МНР 

8 7 

1 1 

11 11 

11 11 

15 1 1 

 80 п. 

М1 

М2 

М3 М4

\3 
М5 

М6 

https://drive.google.com/file/d/1xcb4srqzx9aooqgJnghy0Srnlw73eyiY/view?usp=sharing
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См. видео Прибавка  

1 ряд МНР, 20 петель по узору, прибавка, 39 петель по узору, прибавка, 19 петель по узору. 

На спицах 84 петли. 

См. видео Провязывание петель прибавки 

2 - 3 ряды  МНР, 84 петли по узору 

Со следующего начать выполнять убавки.  

См. видео Фасонная убавка влево 

См. видео Фасонная убавка вправо 

См. видео Лицевая петля в петлю предыдущего ряда в месте убавки влево 

См. видео Лицевая петля в петлю предыдущего ряда в месте убавки вправо 

4 ряд МНР, 5 петель по узору, ф.уб.л., 25 петель по узору, ф.уб.пр., 9 петель по узору, ф.уб.л., 

25 петель по узору, ф.уб.пр., 4 петли по узору. 

На спицах 76 петель. 

5 - 9 ряды  МНР, 76 петель по узору 

10 ряд МНР, 3 петли по узору, ф.уб.л., 25 петель по узору, ф.уб.пр., 5 петель по узору, ф.уб.л., 

25 петель по узору, ф.уб.пр., 2 петли по узору. 

На спицах 68 петель. 

11 - 15 ряды  МНР, 68 петель по узору 

16 ряд МНР, 1 петля по узору, ф.уб.л., 25 петель по узору, ф.уб.пр., 1 петля по узору, ф.уб.л., 25 

петель по узору, ф.уб.пр. 

На спицах 60 петель. 

17 - 21 ряды  МНР, 60 петель по узору 

Со следующего ряда начать увеличение ушек в высоту с помощью укороченных рядов методом 

обвития. 

Вязание поворотное. 

См. видео Обвитие на лицевой стороне 

См. видео Обвитие на изнаночной стороне 

См. видео Поднятие обвития на лицевой стороне 

См. видео Поднятие обвития на изнаночной стороне 

https://drive.google.com/file/d/1DvpdAyjYhFu2T4UzXJJYD6qq0wWKwhOl/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ikRYh5v217D3RiaIK40DES1kmdFGUYE2/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1S3QEsKd4pK5LkCz-oYXISrEriysnmfF3/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1fNUCm-PQWwioq6sXd5u1o-RC6IoEws4U/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1lwpZsiBbXGYP_8oSvjOeUUDjE-SorfFK/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1NEghW0di_uf6KMY9UpA353spGgM2DW6h/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1rbMcgQx2zOKzMnnGdI9xL7UoMQ1Uvpcw/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1H3B9wvgNx3VbZAvULYbFHBc5H_ZP9WgV/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1X8mPEUFPYu3Cr44paEBXi_5RgsJMHDU8/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1oZF0iE63NsI_3LRwMnObrmLZ6UsATdOk/view?usp=sharing
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Левое ушко 

22 ряд (ЛС) МНР, 19 петель по узору, обвитие на лицевой стороне, развернуть вязание 

Со следующего ряда узор меняется. 

В изнаночном ряду провязать изнаночную петлю в петлю предыдущего ряда, лицевую – 

лицевой. В лицевом ряду лицевую петлю провязать лицевой, изнаночную – изнаночной. 

См. видео Изнаночная петля в петлю предыдущего ряда 

23 ряд (ИС) 7 петель по узору, обвитие на изнаночной стороне, развернуть вязание 

24 ряд (ЛС) 7 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

25 ряд (ИС) 9 петель по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

26 ряд (ЛС) 11 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

27 ряд (ИС) 13 петель по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

28 ряд (ЛС) 15 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

29 ряд (ИС) 17 петель по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

30 ряд (ЛС) 19 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне 

Правое ушко  

22 ряд (ЛС) 23 петли по узору, обвитие на лицевой стороне, развернуть вязание 

23 ряд (ИС) 7 петель по узору, обвитие на изнаночной стороне, развернуть вязание 

24 ряд (ЛС) 7 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

25 ряд (ИС) 9 петель по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

26 ряд (ЛС) 11 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

27 ряд (ИС) 13 петель по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

https://drive.google.com/file/d/1VyovMW0RViivpkVFYZb4SeRCmhIyaqHD/view?usp=sharing
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28 ряд (ЛС) 15 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

29 ряд (ИС) 17 петель по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

30 ряд (ЛС) 19 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 4 петли по узору 

В следующем ряду перейти на круговое вязание. 

См. видео Поднятие обвития при переходе на круговое вязание 

31 ряд МНР, 5 петель по узору, поднять обвитие, 29 петель по узору, поднять обвитие, 10 петель 

по узору. 

Вывернуть шапку на изнаночную сторону, разделить петли пополам (30 петель на переднюю 

спицу и 30 петель на заднюю), сшить макушку крючком. Сшивать не туго! 

См. видео Макушка 

 

Размер 54-55 

 

На спицы 4.0 (или на 0.5 размера больше тех спиц, которыми вы попали в плотность в узоре) 

набрать  85 петель с учётом 1 дополнительной петли. Соединить вязание в круг и развернуть 

наборный край, как показано на видео. 

См. видео Соединение вязания в круг  

Установить МНР.  

Сменить спицы на 3.5 (или на спицы, которыми вы попали в плотность в узоре) 

 

Отворот 

См. видео Лицевая петля в петлю предыдущего ряда 

См. видео Изнаночная петля в петлю предыдущего ряда 

1 ряд МНР, 1 лиц.п., 1 изн.п.  

2 ряд МНР, 1 лиц.п., 1 изн.п. из петли предыдущего ряда 

Вязать отворот, повторяя 1 и 2 ряды, на высоту 12 см или 48 рядов. 

Внимание! Если ваша плотность по рядам отличается, то рассчитывайте высоту самостоятельно. 

https://drive.google.com/file/d/1O35VI_QFvuNESwAg_6x0RtaQi67SMhcX/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ty1lnM-lYLuWVIdUTc8jmvCpkt92l2FN/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ZVFovgW5zRJWR2FGyHo9wnSynuLgvC40/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1qPU9DgIvFZvyWndTWYBndtk2BKG21ATu/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1VyovMW0RViivpkVFYZb4SeRCmhIyaqHD/view?usp=sharing
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Допустим, ваша плотность 42 ряда. Рассчитываем количество рядов следующим образом: 12 см 

умножаем на 4.2 (42:10), получаем 50.4 ряда. Округляем до 50 рядов. 

  

Основная часть шапки  

Для удобства нумерацию рядов обнуляем. 

1 ряд МНР, 1 лиц.п., 1 изн.п.  

2 ряд МНР, 1 лиц.п. из петли предыдущего ряда, 1 изн.п.  

Вязать основную часть шапки, повторяя 1 и 2 ряды, на высоту 21,5 см от начала вязания шапки 

вместе с отворотом.  

Закончить вязать первым рядом! 

Внимание! Данная высота рассчитана на глубину головы 37 см. Если ваша глубина меньше 

(например 36 см), то рассчитваем по формуле: 

 Глубину головы 36 см разделить на 2, равно 18 см.  

 Прибавить 1 см на свободу облегания 

 Прибавить 7 см отворот (если вы хотите отворот больше, то прибавляйте то количество 

см, которое предпочитаете), равно 25 см 

 Отнять 5 см макушки 

 Равно 21 см 

 

Макушка и ушки 

Расставить маркеры М1 – М6, как показано на видео. 

См. видео Расстановка маркеров 

 

 

 

 

   

     

 

   

 

 

 

1 1 

МНР 

8 9 

1 1 

11 11 

11 11 

17 1 1 

 84 п. 

М1 

М2 

М3 М4

\3 
М5 

М6 

https://drive.google.com/file/d/1xcb4srqzx9aooqgJnghy0Srnlw73eyiY/view?usp=sharing
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Для удобства нумерацию рядов обнуляем.  

См. видео Прибавка 

1 ряд МНР, 20 петель по узору, прибавка, 41 петля по узору, прибавка, 21 петля по узору. 

На спицах 88 петель. 

См. видео Провязывание петель прибавки 

2 - 3 ряды  МНР, 88 петель по узору. 

Со следующего начать выполнять убавки.  

См. видео Фасонная убавка влево 

См. видео Фасонная убавка вправо 

См. видео Лицевая петля в петлю предыдущего ряда в месте убавки влево 

См. видео Лицевая петля в петлю предыдущего ряда в месте убавки вправо 

4 ряд МНР, 5 петель по узору, ф.уб.л., 25 петель по узору, ф.уб.пр., 11 петель по узору, ф.уб.л., 

25 петель по узору, ф.уб.пр., 6 петель по узору. 

На спицах 80 петель. 

5 - 9 ряды  МНР, 80 петель по узору. 

10 ряд МНР, 3 петли по узору, ф.уб.л., 25 петель по узору, ф.уб.пр., 7 петель по узору, ф.уб.л., 

25 петель по узору, ф.уб.пр., 4 петли по узору. 

На спицах 72 петли. 

11 - 15 ряды  МНР, 72 петли по узору. 

16 ряд МНР, 1 петля по узору, ф.уб.л., 25 петель по узору, ф.уб.пр., 3 петли по узору, ф.уб.л., 

25 петель по узору, ф.уб.пр., 2 петли по узору. 

На спицах 64 петли. 

17 - 21 ряды  МНР, 64 петли по узору. 

Со следующего ряда начать увеличение ушек в высоту с помощью укороченных рядов методом 

обвития. 

Вязание поворотное. 

См. видео Обвитие изнаночной петли на лицевой стороне 

См. видео Обвитие лицевой петли на изнаночной стороне 

См. видео Поднятие обвития на лицевой стороне 

https://drive.google.com/file/d/1DvpdAyjYhFu2T4UzXJJYD6qq0wWKwhOl/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ikRYh5v217D3RiaIK40DES1kmdFGUYE2/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1S3QEsKd4pK5LkCz-oYXISrEriysnmfF3/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1fNUCm-PQWwioq6sXd5u1o-RC6IoEws4U/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1lwpZsiBbXGYP_8oSvjOeUUDjE-SorfFK/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1NEghW0di_uf6KMY9UpA353spGgM2DW6h/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1rbMcgQx2zOKzMnnGdI9xL7UoMQ1Uvpcw/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1H3B9wvgNx3VbZAvULYbFHBc5H_ZP9WgV/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1X8mPEUFPYu3Cr44paEBXi_5RgsJMHDU8/view?usp=sharing
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См. видео Поднятие обвития на изнаночной стороне 

Левое ушко 

22 ряд (ЛС) МНР, 19 петель по узору, обвитие на лицевой стороне, развернуть вязание 

Со следующего ряда узор меняется. 

В изнаночном ряду провязать изнаночную петлю в петлю предыдущего ряда, лицевую – 

лицевой. В лицевом ряду лицевую петлю провязать лицевой, изнаночную – изнаночной. 

См. видео Изнаночная петля в петлю предыдущего ряда 

23 ряд (ИС) 7 петель по узору, обвитие на изнаночной стороне, развернуть вязание 

24 ряд (ЛС) 7 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

25 ряд (ИС) 9 петель по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

26 ряд (ЛС) 11 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

27 ряд (ИС) 13 петель по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

28 ряд (ЛС) 15 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

29 ряд (ИС) 17 петель по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

30 ряд (ЛС) 19 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

31 ряд (ИС) 21 петля по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

32 ряд (ЛС) 23 петли по узору, поднять обвитие на лицевой стороне 

 

Правое ушко  

22 ряд (ЛС) 23 петли по узору, обвитие на лицевой стороне, развернуть вязание 

23 ряд (ИС) 7 петель по узору, обвитие на изнаночной стороне, развернуть вязание 

24 ряд (ЛС) 7 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

https://drive.google.com/file/d/1oZF0iE63NsI_3LRwMnObrmLZ6UsATdOk/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1VyovMW0RViivpkVFYZb4SeRCmhIyaqHD/view?usp=sharing
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25 ряд (ИС) 9 петель по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

26 ряд (ЛС) 11 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

27 ряд (ИС) 13 петель по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

28 ряд (ЛС) 15 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

29 ряд (ИС) 17 петель по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

30 ряд (ЛС) 19 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

31 ряд (ИС) 21 петля по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

32 ряд (ЛС) 23 петли по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 4 петли по узору 

В следующем ряду перейти на круговое вязание. 

См. видео Поднятие обвития при переходе на круговое вязание 

33 ряд МНР, 3 петли по узору, поднять обвитие, 31 петля по узору, поднять обвитие, 12 петель 

по узору. 

Вывернуть шапку на изнаночную сторону, разделить петли пополам (32 петли на переднюю 

спицу и 32 петли на заднюю), сшить макушку крючком. Сшивать не туго! 

См. видео Макушка 

 

 

Размер 56-57 

 

На спицы 4.0 (или на 0.5 размера больше тех спиц, которыми вы попали в плотность в узоре) 

набрать  89 петель с учётом 1 дополнительной петли. Соединить вязание в круг и развернуть 

наборный край, как показано на видео. 

См. видео Соединение вязания в круг  

Установить МНР.  

Сменить спицы на 3.5 (или на спицы, которыми вы попали в плотность в узоре) 

https://drive.google.com/file/d/1O35VI_QFvuNESwAg_6x0RtaQi67SMhcX/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ty1lnM-lYLuWVIdUTc8jmvCpkt92l2FN/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ZVFovgW5zRJWR2FGyHo9wnSynuLgvC40/view?usp=sharing
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Отворот 

См. видео Лицевая петля в петлю предыдущего ряда 

См. видео Изнаночная петля в петлю предыдущего ряда 

1 ряд МНР, 1 лиц.п., 1 изн.п.  

2 ряд МНР, 1 лиц.п., 1 изн.п. из петли предыдущего ряда 

Вязать отворот, повторяя 1 и 2 ряды, на высоту 13 см или 52 ряда. 

Внимание! Если ваша плотность по рядам отличается, то рассчитывайте высоту самостоятельно. 

Допустим, ваша плотность 42 ряда. Рассчитываем количество рядов следующим образом: 13 см 

умножаем на 4.2 (42:10), получаем 54.6 ряда. Округляем до 54 рядов. 

  

Основная часть шапки  

Для удобства нумерацию рядов обнуляем. 

1 ряд МНР, 1 лиц.п., 1 изн.п.  

2 ряд МНР, 1 лиц.п. из петли предыдущего ряда, 1 изн.п.  

Вязать основную часть шапки, повторяя 1 и 2 ряды, на высоту 23 см от начала вязания шапки 

вместе с отворотом.  

Закончить вязать первым рядом! 

Внимание! Данная высота рассчитана на глубину головы 38 см. Если ваша глубина меньше 

(например 37 см), то рассчитваем по формуле: 

 Глубину головы 37 см разделить на 2, равно 18,5 см.  

 Прибавить 1 см на свободу облегания 

 Прибавить 8 см отворот (если вы хотите отворот больше, то прибавляйте то количество 

см, которое предпочитаете), равно 26,5 см 

 Отнять 4 см макушки 

 Равно 22,5 см 

 

Макушка и ушки 

Расставить маркеры М1 – М6, как показано на видео. 

См. видео Расстановка маркеров 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1qPU9DgIvFZvyWndTWYBndtk2BKG21ATu/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1VyovMW0RViivpkVFYZb4SeRCmhIyaqHD/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1xcb4srqzx9aooqgJnghy0Srnlw73eyiY/view?usp=sharing
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Для удобства нумерацию рядов обнуляем.  

См. видео Прибавка 

1 ряд МНР, 22 петли по узору, прибавка, 43 петли по узору, прибавка, 21 петля по узору. 

На спицах 92 петли. 

См. видео Провязывание петель прибавки 

2 - 3 ряды  МНР, 92 петли по узору. 

Со следующего начать выполнять убавки.  

См. видео Фасонная убавка влево 

См. видео Фасонная убавка вправо 

См. видео Лицевая петля в петлю предыдущего ряда в месте убавки влево 

См. видео Лицевая петля в петлю предыдущего ряда в месте убавки вправо 

4 ряд МНР, 7 петель по узору, ф.уб.л., 25 петель по узору, ф.уб.пр., 13 петель по узору, ф.уб.л., 

25 петель по узору, ф.уб.пр., 6 петель по узору. 

На спицах 84 петли. 

5 - 9 ряды  МНР, 84 петли по узору. 

10 ряд МНР, 5 петель по узору, ф.уб.л., 25 петель по узору, ф.уб.пр., 9 петель по узору, ф.уб.л., 

25 петель по узору, ф.уб.пр., 4 петли по узору. 

На спицах 76 петель. 

11 - 15 ряды  МНР, 76 петель по узору. 

16 ряд МНР, 3 петли по узору, ф.уб.л., 25 петель по узору, ф.уб.пр., 5 петель по узору, ф.уб.л., 

25 петель по узору, ф.уб.пр., 2 петли по узору. 

 

 

1 1 

МНР 

10 9 

1 1 

11 11 

11 11 

19 1 1 

 88 п. 

М1 

М2 

М3 М4

\3 
М5 

М6 

https://drive.google.com/file/d/1DvpdAyjYhFu2T4UzXJJYD6qq0wWKwhOl/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ikRYh5v217D3RiaIK40DES1kmdFGUYE2/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1S3QEsKd4pK5LkCz-oYXISrEriysnmfF3/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1fNUCm-PQWwioq6sXd5u1o-RC6IoEws4U/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1lwpZsiBbXGYP_8oSvjOeUUDjE-SorfFK/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1NEghW0di_uf6KMY9UpA353spGgM2DW6h/view?usp=sharing
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На спицах 68 петель. 

17 - 21 ряды  МНР, 68 петель по узору. 

Со следующего ряда начать увеличение ушек в высоту с помощью укороченных рядов методом 

обвития. 

Вязание поворотное. 

См. видео Обвитие изнаночной петли на лицевой стороне 

См. видео Обвитие лицевой петли на изнаночной стороне 

См. видео Поднятие обвития на лицевой стороне 

См. видео Поднятие обвития на изнаночной стороне 

Левое ушко 

22 ряд (ЛС) МНР, 21 петля по узору, обвитие на лицевой стороне, развернуть вязание 

Со следующего ряда узор меняется. 

В изнаночном ряду провязать изнаночную петлю в петлю предыдущего ряда, лицевую – 

лицевой. В лицевом ряду лицевую петлю провязать лицевой, изнаночную – изнаночной. 

См. видео Изнаночная петля в петлю предыдущего ряда 

23 ряд (ИС) 7 петель по узору, обвитие на изнаночной стороне, развернуть вязание 

24 ряд (ЛС) 7 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

25 ряд (ИС) 9 петель по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

26 ряд (ЛС) 11 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

27 ряд (ИС) 13 петель по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

28 ряд (ЛС) 15 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

29 ряд (ИС) 17 петель по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

30 ряд (ЛС) 19 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

https://drive.google.com/file/d/1rbMcgQx2zOKzMnnGdI9xL7UoMQ1Uvpcw/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1H3B9wvgNx3VbZAvULYbFHBc5H_ZP9WgV/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1X8mPEUFPYu3Cr44paEBXi_5RgsJMHDU8/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1oZF0iE63NsI_3LRwMnObrmLZ6UsATdOk/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1VyovMW0RViivpkVFYZb4SeRCmhIyaqHD/view?usp=sharing
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31 ряд (ИС) 21 петля по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

32 ряд (ЛС) 23 петли по узору, поднять обвитие на лицевой стороне 

 

Правое ушко  

22 ряд (ЛС) 25 петель по узору, обвитие на лицевой стороне, развернуть вязание 

23 ряд (ИС) 7 петель по узору, обвитие на изнаночной стороне, развернуть вязание 

24 ряд (ЛС) 7 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

25 ряд (ИС) 9 петель по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

26 ряд (ЛС) 11 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

27 ряд (ИС) 13 петель по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

28 ряд (ЛС) 15 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

29 ряд (ИС) 17 петель по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

30 ряд (ЛС) 19 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

31 ряд (ИС) 21 петля по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

32 ряд (ЛС) 23 петли по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 4 петли по узору 

В следующем ряду перейти на круговое вязание. 

См. видео Поднятие обвития при переходе на круговое вязание 

33 ряд МНР, 5 петель по узору, поднять обвитие, 33 петли по узору, поднять обвитие, 12 петель 

по узору. 

Вывернуть шапку на изнаночную сторону, разделить петли пополам (34 петли на переднюю 

спицу и 34 петли на заднюю), сшить макушку крючком. Сшивать не туго! 

См. видео Макушка 

 

https://drive.google.com/file/d/1O35VI_QFvuNESwAg_6x0RtaQi67SMhcX/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ty1lnM-lYLuWVIdUTc8jmvCpkt92l2FN/view?usp=sharing
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Размер 58-60 

 

На спицы 4.0 (или на 0.5 размера больше тех спиц, которыми вы попали в плотность в узоре) 

набрать  93 петли с учётом 1 дополнительной петли. Соединить вязание в круг и развернуть 

наборный край, как показано на видео. 

См. видео Соединение вязания в круг  

Установить МНР.  

Сменить спицы на 3.5 (или на спицы, которыми вы попали в плотность в узоре) 

 

Отворот 

См. видео Лицевая петля в петлю предыдущего ряда 

См. видео Изнаночная петля в петлю предыдущего ряда 

1 ряд МНР, 1 лиц.п., 1 изн.п.  

2 ряд МНР, 1 лиц.п., 1 изн.п. из петли предыдущего ряда 

Вязать отворот, повторяя 1 и 2 ряды, на высоту 13 см или 52 ряда. 

Внимание! Если ваша плотность по рядам отличается, то рассчитывайте высоту самостоятельно. 

Допустим, ваша плотность 42 ряда. Рассчитываем количество рядов следующим образом: 13 см 

умножаем на 4.2 (42:10), получаем 54.6 ряда. Округляем до 54 рядов. 

  

Основная часть шапки  

Для удобства нумерацию рядов обнуляем. 

1 ряд МНР, 1 лиц.п., 1 изн.п.  

2 ряд МНР, 1 лиц.п. из петли предыдущего ряда, 1 изн.п.  

Вязать основную часть шапки, повторяя 1 и 2 ряды, на высоту 23,5 см от начала вязания шапки 

вместе с отворотом.  

Закончить вязать первым рядом! 

Внимание! Данная высота рассчитана на глубину головы 39 см. Если ваша глубина меньше 

(например 38 см), то рассчитваем по формуле: 

 Глубину головы 38 см разделить на 2, равно 19 см 

 Прибавить 1 см на свободу облегания  

https://drive.google.com/file/d/1ZVFovgW5zRJWR2FGyHo9wnSynuLgvC40/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1qPU9DgIvFZvyWndTWYBndtk2BKG21ATu/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1VyovMW0RViivpkVFYZb4SeRCmhIyaqHD/view?usp=sharing
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 Прибавить 8 см отворот (если вы хотите отворот больше, то прибавляйте то количество 

см, которое предпочитаете), равно 27 см 

 Отнять 4 см макушки 

 Равно 23 см 

 

Макушка и ушки 

Расставить маркеры М1 – М6, как показано на видео. 

См. видео Расстановка маркеров 

 

 

 

 

   

     

 

   

 

Для удобства нумерацию рядов обнуляем.  

См. видео Прибавка 

1 ряд МНР, 22 петли по узору, прибавка, 45 петель по узору, прибавка, 23 петли по узору. 

На спицах 96 петель. 

См. видео Провязывание петель прибавки 

2 - 3 ряды  МНР, 96 петель по узору. 

Со следующего начать выполнять убавки.  

См. видео Фасонная убавка влево 

См. видео Фасонная убавка вправо 

См. видео Лицевая петля в петлю предыдущего ряда в месте убавки влево 

См. видео Лицевая петля в петлю предыдущего ряда в месте убавки вправо 

4 ряд МНР, 7 петель по узору, ф.уб.л., 25 петель по узору, ф.уб.пр., 15 петель по узору, ф.уб.л., 

25 петель по узору, ф.уб.пр., 8 петель по узору. 

 

 

1 1 

МНР 

10 11 

1 1 

11 11 

11 11 

21 1 1 

 92 п. 

М1 

М2 

М3 М4

\3 
М5 

М6 

https://drive.google.com/file/d/1xcb4srqzx9aooqgJnghy0Srnlw73eyiY/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1DvpdAyjYhFu2T4UzXJJYD6qq0wWKwhOl/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ikRYh5v217D3RiaIK40DES1kmdFGUYE2/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1S3QEsKd4pK5LkCz-oYXISrEriysnmfF3/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1fNUCm-PQWwioq6sXd5u1o-RC6IoEws4U/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1lwpZsiBbXGYP_8oSvjOeUUDjE-SorfFK/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1NEghW0di_uf6KMY9UpA353spGgM2DW6h/view?usp=sharing
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На спицах 88 петель. 

5 - 9 ряды  МНР, 88 петель по узору. 

10 ряд МНР, 5 петель по узору, ф.уб.л., 25 петель по узору, ф.уб.пр.,11 петель по узору, ф.уб.л., 

25 петель по узору, ф.уб.пр., 6 петель по узору. 

На спицах 80 петель. 

11 - 15 ряды  МНР, 80 петель по узору. 

16 ряд МНР, 3 петли по узору, ф.уб.л., 25 петель по узору, ф.уб.пр., 7 петель по узору, ф.уб.л., 

25 петель по узору, ф.уб.пр., 4 петли по узору. 

На спицах 72 петли. 

17 - 21 ряды  МНР, 72 петли по узору. 

Со следующего ряда начать увеличение ушек в высоту с помощью укороченных рядов методом 

обвития. 

Вязание поворотное. 

См. видео Обвитие изнаночной петли на лицевой стороне 

См. видео Обвитие лицевой петли на изнаночной стороне 

См. видео Поднятие обвития на лицевой стороне 

См. видео Поднятие обвития на изнаночной стороне 

Левое ушко 

22 ряд (ЛС) МНР, 21 петля по узору, обвитие на лицевой стороне, развернуть вязание 

Со следующего ряда узор меняется. 

В изнаночном ряду провязать изнаночную петлю в петлю предыдущего ряда, лицевую – 

лицевой. В лицевом ряду лицевую петлю провязать лицевой, изнаночную – изнаночной. 

См. видео Изнаночная петля в петлю предыдущего ряда 

23 ряд (ИС) 7 петель по узору, обвитие на изнаночной стороне, развернуть вязание 

24 ряд (ЛС) 7 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

25 ряд (ИС) 9 петель по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

26 ряд (ЛС) 11 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

https://drive.google.com/file/d/1rbMcgQx2zOKzMnnGdI9xL7UoMQ1Uvpcw/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1H3B9wvgNx3VbZAvULYbFHBc5H_ZP9WgV/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1X8mPEUFPYu3Cr44paEBXi_5RgsJMHDU8/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1oZF0iE63NsI_3LRwMnObrmLZ6UsATdOk/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1VyovMW0RViivpkVFYZb4SeRCmhIyaqHD/view?usp=sharing
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27 ряд (ИС) 13 петель по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

28 ряд (ЛС) 15 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

29 ряд (ИС) 17 петель по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

30 ряд (ЛС) 19 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

31 ряд (ИС) 21 петля по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

32 ряд (ЛС) 23 петли по узору, поднять обвитие на лицевой стороне 

 

Правое ушко  

22 ряд (ЛС) 27 петель по узору, обвитие на лицевой стороне, развернуть вязание 

23 ряд (ИС) 7 петель по узору, обвитие на изнаночной стороне, развернуть вязание 

24 ряд (ЛС) 7 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

25 ряд (ИС) 9 петель по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

26 ряд (ЛС) 11 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

27 ряд (ИС) 13 петель по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

28 ряд (ЛС) 15 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

29 ряд (ИС) 17 петель по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

30 ряд (ЛС) 19 петель по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 1 лиц.п., обвитие на 

лицевой стороне, развернуть вязание 

31 ряд (ИС) 21 петля по узору, поднять обвитие на изнаночной стороне, 1 изн.п.пр., обвитие на 

изнаночной стороне, развернуть вязание 

32 ряд (ЛС) 23 петли по узору, поднять обвитие на лицевой стороне, 6 петель по узору 
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В следующем ряду перейти на круговое вязание. 

См. видео Поднятие обвития при переходе на круговое вязание 

33 ряд МНР, 5 петель по узору, поднять обвитие, 35 петель по узору, поднять обвитие, 12 петель 

по узору. 

Вывернуть шапку на изнаночную сторону, разделить петли пополам (36 петель на переднюю 

спицу и 36 петель на заднюю), сшить макушку крючком. Сшивать не туго! 

См. видео Макушка 

 

Влажно – тепловая обработка (ВТО) 

 

Вывернуть шапку на лицевую сторону. Постирать шапку руками в тёплой воде с 

добавлением средства для стирки деликатных тканей, затем прополоскать также в тёплой воде. 

Отжать аккуратно в полотенце, при этом не выкручивая. Разложить шапку на горизонтальную 

поверхность и высушить.  

Примечание! Если вы уверены в вашей стиральной машине, то Пух норки, а также ангору 

80, 60 можно стирать на режиме “Ручная стирка”, температура 30 градусов, 600-800 оборотов. 

После того, как вы постирали шапку, рекомендую ещё 1-2 раза включить режим “Полоскание и 

отжим” без каких-либо средств. Далее можно немного вычесать шапку щёткой для сухого 

массажа с двух сторон. После высыхания продуть феном. 

Ваша шапка готова! 

                     

https://drive.google.com/file/d/1O35VI_QFvuNESwAg_6x0RtaQi67SMhcX/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ty1lnM-lYLuWVIdUTc8jmvCpkt92l2FN/view?usp=sharing

